

中央军委主席习近平签署命令

发布新修订的《军队机关公文处理工作条例》

新华社北京7月16日电 中央军委主席习近平日前签署命令，发布新修订的《军队机关公文处理工作条例》，自2017年10月1日起施行。

《军队机关公文处理工作条例》是一部重要的军事法规，是指导军队各级机关公文处理工作的基本依据。

对现行条例进行修订完善，是着眼实现党在新形势下的强军目标，贯彻依法治军、从严治军方针，加强军队正规化建设的重要举措。

《条例》共设8章40条，对军队机关公文处理工作原则、公文种类和格式、行文规则、办

理程序和管理要求等作出新的规定，吸收了军队和党政机关公文处理工作的研究成果和新鲜经验，反映了新体制下军队机关公文处理工作与时俱进的发展要求，使军队机关公文处理工作更具科学性、指导性和适用性。

《条例》的发布施行，有利于提高军队机

关公文处理工作的质量和效率，推动机关公文处理工作进一步科学化、制度化、规范化，对于保证党中央、中央军委决策指示的贯彻落实，保证各级机关有效履行职能，更好地为军队建设和军事斗争准备服务，具有重要的作用。

十集大型政论专题片《将改革进行到底》即将开播

——充分展现党的十八大以来全面深化改革的非凡历程

新华社北京7月16日电 党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央作出了全面深化改革的重大战略决策，出台实施了一系列重大改革方案，重要领域和关键环节改革举措取得重大突破。

该片将从7月17日起在中央电视台综合频道播出，并在融媒体平台同步推出。该片紧紧围绕习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略，充分反映党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央，以高度的政治责任感和强烈的历史使命感，统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，整体谋划部署党的十八届三、四、五、六中全会确定的改革任务，带领13亿中国人民攻坚克难、砥砺前行，扎实推进全面深化改革的伟大实践。

该片是对全面深化改革全景式、权威性的梳理总结，既体现了较强的思想性和理论深度，又讲述了人民群众身边生动的改革故事。全片共分十集，分别为《时代之问》《引领经济发展新常态》《人民民主新境界》《维护社会公平正义》《延续中华文脉》《守住绿水青山》《强军之路（上、下）》《党的自我革新》《人民的获得感》。

在党的十九大即将召开之际，这部政论专题片的推出，将进一步鼓舞全党和全国各族人民在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下，坚持改革正确方向，保持改革定力和韧劲，继续解放思想、勇于实践，把全面深化改革事业不断向前推进，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

亚投行获惠誉最高信用评级

据新华社伦敦7月15日电 国际信用评级机构惠誉日前发布公告，给予亚洲基础设施投资银行（亚投行）AAA的最高信用评级，评级展望为稳定。

这是亚投行在获得穆迪最高信用评级半个月后，再获三大国际评级机构之一的评级机构最高信用评级。

惠誉在公告中说，本次评级基于亚投行现有和预期的固有优势，亚投行拥有一个可观的资本基础，这将帮助借贷活动按预期迅速扩张。一系列政策和高质量的管理也将降低风险。

公共法律服务平台 将让百姓足不出户解决法律难题

据新华社哈尔滨7月16日电 不久的将来，老百姓可通过建立微信群，让法律顾问始终在群众身边、手边，不出家门就能解决法律难题。司法部副部长张军7月16日在哈尔滨举行的全国司法厅（局）长座谈会上这样表示。

为更好“一站式”服务。目前，司法部正在研究起草关于推进公共法律服务建设的意见，基本想法是立足“法律事务咨询、矛盾纠纷化解、困难群众维权、法律服务指引和提供”的平台建设定位，构建公共法律服务实体平台、“12348”公共法律服务热线平台和公共法律服务网络平台等三大平台。

海军辽宁舰航母编队 返回青岛某航母军港

据新华社青岛7月16日电 圆满完成跨区机动训练任务和赴香港参加解放军进驻香港20周年庆祝活动的海军辽宁舰航母编队，7月16日返回青岛某航母军港。

经中央军委批准，辽宁舰航母编队6月25日从青岛某航母军港起航，参加跨区机动训练和解放军进驻香港20周年庆祝活动。编队坚决贯彻党中央、中央军委和习主席指示精神，精心筹划，精心组织，精准落实，历时22天，先后航经渤海、黄海、东海、南海等海域，总航程4600多海里。

跨区机动训练期间，编队围绕作战效能、短板问题，展开岸、海、空、潜攻防联合训练，连续转移多个海区，连续转换训练内容，连续转变训练对手，完成了多型舰载机舰基课目、实战背景下的编队协同、编队指挥所训练等内容，加强了官兵的作战素养，锤炼了机构的指挥能力，检验了相关的训法战法，取得了良好的整体训练效果。

生态屏障塞罕坝



近日，游客在塞罕坝国家森林公园游玩。位于河北承德市北部的塞罕坝，曾是“飞鸟无栖树、黄沙遮天日”的荒山秃岭。塞罕坝人经过半个多世纪的艰苦奋斗，造出百万亩人工林海，为京津构筑一道防沙源、涵水源的“绿色长城”，为生态文明建设提供成功范例。

暑期别忘了留守儿童

◆敬一山

暑假本来是孩子们最快乐时光，但对不少留守儿童来说，可能更意味着辛酸。离开了学校，有了大把自由支配的时间，可父母不在身边，不仅会感到孤独，还失去了有效的监护。频频出现的暑假留守儿童溺亡悲剧，就是惨痛的警醒。

暑期里，有必要对留守儿童的安全问题加强重视。这方面的第一责任人无疑是父母，虽然我们理解背井离乡的进城务工人员，往往都有情非得已的生存无奈，但改善孩子的境遇，是所有父母努力的最重要目标。有条件的父母应尽量把孩子接到身边团聚，没条件的也应该多通过各种形式进行关心。这是为人父母的基本责任。

当然，留守儿童的安全不只是家庭问题，其实早已成为农村普遍的社会问题。在城镇化转型的过程中，外出打工的父母和留守儿童，均属弱势群体。为了他们的权益和社会稳定，政府层面以及社会层面理应有更多的责任担当。从顶层设计来

说，国务院早就印发过《关于加强农村留守儿童关爱保护工作的意见》，但作为公共服务的一种，农村在人力和资源的投入上，相比城市还有很大的差距。过去发生的一些留守儿童悲剧事件证明，尽管有相关的制度设计，但在强制报告、帮扶应急机制等制度执行层面，还存在一些问题。

具体到儿童安全层面，最大的难点是人力不足。农村基层干部的人力有限，很难投入足够的人力专门跟进儿童保护，不出事就没人管是当前普遍现状。要有效解决这个问题，更现实的路径是调动社会力量。比如地方政府通过购买服务的方式，组织农村有监护能力的人员，在暑假集中关注留守儿童。有专门的组织和人力作为明确的责任人，才能保证规定有效落地。

此外，农村很多问题的解决方案其实在城市，留守儿童的问题也一样。之所以有那么儿童留守农村，一个重要问题是城市的门槛高，父母把子女接到城市的成

本太高。让农村进城务工人员一步到位地在城市安家也许仍有困难，但在暑假这样的特殊时段，能否特事特办地为父母和留守儿童团聚创造条件，是一个城市人性化的体现。有些地方已经在做这样的尝试，值得肯定。

比如浙江德清近几年都在暑期举办“慧星计划”，当地的工会、民政局以及一些民间协会都组织起来，举办各种公益性质的夏令营活动，专门针对来和务工父母团聚的“小候鸟”，让这些留守儿童能在父母务工工地度过一个快乐的暑假。这样的做法值得提倡，既解决了留守儿童的安全问题，也让城市对外来务工人员更具有吸引力。可以想象，随着劳动力短缺时代的来临，未来城市的竞争就是人力资源的竞争，一个更人性地关注务工者和他们家庭的

高层动态

◆7月12日至16日，应波兰众议长库赫钦斯基邀请，全国人大常委会委员长张德江对波兰进行正式友好访问。

◆7月12日至15日，应罗马尼亚社会民主党主席、众议长德拉格内亚邀请，中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山对罗马尼亚进行正式友好访问。

均据新华社

画里有话



拥有3亿多未成年人的巨大市场，每年出版童书约4万种，总量居世界第一……近些年，我国的童书销售呈现爆发式增长。然而，市场繁荣的背后，也存在诸多问题：有的出版社不顾中西差异，盲目引进和囤积国外童书版权；有的则把童书当成快餐，不注重图书品质；还有的热衷于模仿、借鉴，原创能力不足。

这正是：竟将童书当快餐，书商逐利把钱赚。粗制滥造长损害，功在后世留名篇。

李宏宇/图 吕岩/文

·微言·

@湖北日报【农民工“考霸”8年拿到6个国家级职业资格证书】同时拥有注册安全工程师证书，建筑、市政、公路等6个一级建造师证书……这位名副其实的“考霸”叫杨志林，他高考落榜后边打工边自学，接连通过了英语四级和中建三局施工局人员招聘，在成长为施工管理人员、工长、生产经理过程中，仍苦学不辍，8年取得6个国家一级建造师证书和注册安全工程师证书。如今，45岁的他仍在积极学习外语和国外工程资料，报名参加海外工程项目建设。

@生命时报【起床一杯水，你喝对了吗？】①白开水是最佳选择；②最不推荐淡盐水，特别是高血压、心脑血管疾病患者更不能喝。早晨是人体血压升高的第一个高峰，喝盐水会使血压更高；③蜂蜜水适合便秘人群，不能空腹喝；④空腹喝柠檬水可能会增加胃酸过多人群的胃部不适。

@新华每日电讯【坚守11年！陕师大4500多份手写录取通知书即将发出】昨天起，陕西师范大学20余位老教授等将在10天内，为4500余名新生用毛笔书写录取通知书。今年学校还特意邀请了校友、著名书法家钟明善书写。手落纸墨，笔写传情。

@安徽日报【界首有家卖馍摊让顾客自己给钱拿馍 从来没有少过钱】在界首市刘庄小区，有一家“无人售馍摊”，摊上写着“自己拿馍，自己付钱。1元2个。3元7个。5元12个。”旁边还有一个收钱的铁皮箱。摊主黄治礼说，“无人售馍摊”一天能卖出一两百个馍，从来没有少过钱。

视觉新闻



7月16日，南海救助局快速救助南鹏岛被困人员。当日上午，受台风“塔拉斯”影响，一批游客在广东阳江以东约19海里处的南鹏岛上被困，情况紧急。交通运输部南海救助局紧急派遣专业救助船和救助直升机前往救助，将岛上被困49人安全救出。



7月16日，在廊坊市安次区文化馆，小学生与家长一起制作五谷粮食画。当日，河北省廊坊市安次区举办暑期“非遗”亲子传习体验活动。小学生及家长们在互动中体验当地特色“非遗”五谷粮食画制作工艺，丰富假期生活。



7月16日，费德勒庆祝胜利。当日，在英国伦敦举行的2017温布尔登网球公开赛男单决赛中，瑞士选手费德勒以3比0战胜克罗地亚选手西里奇，获得冠军。

均据新华社